

Зоя открывает глаза



«Зоя открывает глаза» - так называется цикл документальных фильмов-расследований, основанных на реальных исторических событиях. В рамках зрительской конференции «Зоя» ученики 7Д класса МАОУ «Инженерная школа» г. Перми просмотрели 4 таких фильма, рассказывающих о детстве Зои Космодемьянской, о её увлечениях и сильном характере, о великом подвиге во имя Родины и тех секретных данных, которые до последнего времени, мало кто знал.

Данное медиаобразовательное мероприятие – это лишь первый этап Всероссийской просветительской программы «Безымянные высоты Подмосковья», посвящённой 80-летию начала контрнаступления советских войск под Москвой. Программа реализуется с 2016 года Центром музейной педагогики «Светоч».

4 команды обучающихся 7Д класса – «Юные герои», «Бойцы», «Безымянные высоты» и «Мирное поколение» - на основе просмотренных документальных материалов приняли участие в онлайн-викторине, посвящённой героике событий оборонительного периода Москвы (сентябрь-декабрь 1941 года). Ребята узнали о подлинной истории подвига Зои Космодемьянской в д.Петрищево – первой женщины, которой было присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно). Из рассказов научных сотрудников Музейного комплекса «Зоя» Н. Савосиной и И. Шелепнёвой, историка А. Сементковского, А. Дюкова, председателя фонда «Историческая память», К. Залесского, члена «Ассоциации историков Второй мировой войны», журналистов сетевого издания «Военная летопись» и других значительных лиц, а также очевидцев подвига Зои, записанных воспоминаний её однополчан ребята узнали историю жизни и подвига девушки, ставшей легендой, они впечатлились именем Зои Космодемьянской, которая не сдалась и не предала, а выполняя приказ, дошла до конца.

Последние слова Зои: «Это счастье – умереть за свой народ!» вызвали непритворные эмоции у ребят.

Хочется искренне верить в то, что непреклонность в решениях, самопожертвование во имя Родины и своего народа, сильный характер, испытание воли и стойкости в достижении



поставленной цели – всё, что ребята увидели в образе несломленной Зои Космодемьянской, станет не пустыми словами, а нравственными идеалами для современного поколения детей.

Беляева Н.В., классный руководитель 7Д класса

МАОУ «Инженерная школа» г. Перми